

Pe scurt.
Lege în Germania: Telefoanele solicitanților de azil vor fi ascultate

Guvernul german a elaborat o lege care să permită autorităților să asculte telefoanele și să verifice informațiile de pe computerele solicitanților de azil, în cazul în care există dubii în privința naționalităților lor, informează Reuters. Această mișcare este considerată neobișnuită într-un stat unde protejarea datelor este inviolabilă. Potrivit proiectului de lege obținut de agenția de presă Reuters, oficialii Biroului Federal pentru Migrare și Refugiați (BAMF) vor primi autorizația legală de a cerceta cu atenție telefoanele, tablete și computerele solicitanților de azil.

Conform oficialilor BAMF, mulți solicitanți de azil prezintă documente false, în speranța că li se va garanta dreptul de ședere. Ministerul de Interne, ce a formulat proiectul de lege, împreună cu Ministerul de Justiție, a estimat că peste 50% din cele 280.000 de aplicații pentru azil din 2016 ar fi trebuit să fie cercetate mai atent. Date precum cele din telefoane nu au fost cercetate pentru că oficialii nu aveau autoritatea legală de a întreprinde acest lucru. Oficialii au apelat în schimb la lingviști pentru a determina adevărata origine a solicitanților de azil. Această măsură este una dintre cele pe care Guvernul german a trebuit să le ia pentru a demonstra determinarea de a lua măsuri drastice față de abuzarea regulamentelor liberale în privința solicitărilor de azil.

Juncker: Marea Britanie va suporta o „factură foarte piperată” pentru Brexit

Marea Britanie va avea nevoie de mai mulți ani pentru a negocia un viitor acord comercial cu Uniunea Europeană după ce va părăsi blocul comunitar și va primi la plecare o „factură foarte piperată” de la Bruxelles, a estimat marți președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, informează Reuters. Într-un discurs în fața Parlamentului belgian, Juncker a spus că este de așteptat ca negocierile privind ieșirea Marii Britanii din UE (Brexit) să fie lansate luna viitoare și să dureze doi ani.



„Pentru a agreea viitoarea arhitectură a relațiilor dintre Regatul Unit și Uniunea Europeană, vom avea nevoie de ani”, a declarat șeful Executivului UE. „Britanicii trebuie să știe asta, ei știu asta deja, (Brexitul) nu va fi la preț redus sau cu costuri zero. Ei trebuie să respecte angajamentele în a căror încheiere au fost implicați. Așadar, factura va fi, ca să fiu puțin dur, foarte piperată”, a explicat Jean-Claude Juncker, cu referire la costurile ieșirii Marii Britanii din Uniunea Europeană. Premierul britanic, Theresa May, s-a angajat să lanseze „divorțul” de UE până la finalul lunii martie 2017 și să respecte acest calendar, în urma referendumului din 23 iunie 2016 prin care s-a decis Brexitul. La începutul acestei luni, cotidianul britanic „The Times” a relatat că șefa Guvernului britanic va declanșa Brexitul la 9 martie.

Toți pasagerii și pilotul și-au pierdut viața


Ocumplită tragedie aviatică a avut loc marți, în apropiere de Melbourne, în sudul Australiei. Toate cele cinci persoane aflate la bordul unei aeronave de turism de mici dimensiuni și-au pierdut viața în accident, au anunțat autoritățile, citate de AFP.

Filmul tragediei

Avionul fusese închiriat pentru un zbor privat și avea ca destinație insula King, situată între Melbourne și Tasmania, unde pasagerii urmau să joace golf. Aeronava, marca Beechcraft, a deviat la scurt timp după decolarea de pe aeroportul Essendon Fields, în apropiere de Melbourne, și s-a prăbușit peste centrul comercial DFO, care încă nu se deschisese. Înainte de prăbușire, pilotul, Max Quartermain, de 63 de ani, cu peste 30 de ani de experiență de zbor, a avut timp să lanseze două SOS-uri. Potrivit presei australiene, Angelo Tsatas a văzut accidentul chiar în momentul în

comercial, de unde își cumpăra cafeaua de dimineață: „Am văzut un avion trecând razant și lovindu-se de mall. Apoi am auzit un zgomot foarte puternic, iar în jur erau numai flăcări și mult fum”.

a prăbușit în apropiere de o autostradă care era foarte aglomerată la acea oră de vârf. În imaginile difuzate în direct de televiziuni se puteau vedea flăcări și pagube importante la mall și la clădirile



Mai mulți martori au povestit că impactul s-a simțit precum un cutremur mare.

Ce spun oficialitățile

„Au existat cinci persoane la bordul avionului și se pare că nimeni nu a supraviețuit accidentului”, a declarat Stephen Leane, un înalt oficial al poliției statului Victoria, a cărui capitală este orașul Melbourne. „Un avion ușor, închiriat pentru un zbor, a lovit centrul comercial DFO din Essendon”, a declarat presei și Lisa Neville, de la poliția statului Victoria, vorbind de un „accident foarte

din apropiere. O coloană de fum negru se ridica de la locul accidentului. Mick Frewen, de la poliția statului Victoria, a precizat că ancheta se orientează spre ipoteza unei pene de motor.

Cine sunt victimele

Ambasada Statelor Unite a declarat că patru dintre victime sunt americani. Două au fost identificate drept Greg De Haven și Russell Munsch. Rudele acestora i-au identificat și și-au împărtășit pe Facebook durerea pricinuită de pierderea celor dragi. Ambii erau din Texas. Greg De Haven, în vârstă de 70 de ani, era agent FBI la pensie, iar Russell Munsch era membru fondator al firmei de avocatură Munsch Hardt. Departamentul de Stat al SUA a confirmat identitatea acestora și scopul călătoriei, exprimându-și condoleanțele către familiile îndurerate.

Pilotul Max Quartermain, în vârstă de 63 de ani, și partenera sa, Cilla Quartermain, conduceau compania Corporate and Leisure Aviation. El avea certificat de pilot de mai bine de 30 de ani.



Pilotul Max Quartermain

care acesta s-a întâmplat. „Am văzut ultimele secunde în care avionul s-a izbit pur și simplu de acoperiș și a trecut prin el. Nu cred că era timp pentru vreo intervenție”, a declarat el. Grace Martin era la doar câțiva metri de centrul

foarte tragic”. Premierul statului Victoria a evocat la rândul său „cel mai grav accident al aviației civile în ultimii treizeci de ani în acest stat”.

Consecințele accidentului puteau fi și mai grave, dat fiind faptul că aparatul s-

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Alina GHENCEA (Social)
 Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

**Agenția de Publicitate
 Telegraf Advertising:**


Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.